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От департамента вагонного хозяйства
Министерства путей сообщения Российской Федерации
Настоящий каталог по транспортерам железных дорог колеи 1520 мм переработан коллективом Проектно-конструкторского бюро Департамента вагонного хозяйства Министерства путей сообщения Российской Федерации (ПКБ ЦВ МПС РФ).

В период с 1989 по 1997 год включительно в Российской Федерации структура эксплуатационного парка транспортёров претерпела значительные изменения - в частности, с разделением бывшего СССР на независимые государства. 20 заседанием Совета по железнодорожному транспорту государств - участников содружества принято решение о разделении транспортёров бывшего МПС СССР по государствам - собственникам с передачей их по номерам.

Необходимость в переработке каталога по транспортёрам изд. 1982 года возникла как в связи с изложенным, а также для более полного и объективного расширения технических данных, которые необходимы для механизированной обработки информационным Главным вычислительным центром (ГВЦ) МПС РФ и информационно-техническими центрами железных дорог России (ИТЦ).

Настоящий каталог включает в себя сведения о конструкции,основных технических параметрах транспортеров с изображением общих видов, элементов несущей конструкции, гидравлических схем (для сочлененных транспортеров), принципиальных схем пневматической и механической части автотормозов.

Каталог предназначен для инженерно-технических работников, связанных с погрузочно-выгрузочными операциями, эксплуатацией и обслуживанием транспортёров.

Настоящий каталог является не нормативным, а информационным, изданием и не заменяет действующую нормативную и конструкторскую документацию заводов-изготовителей.

Все критические замечания, отзывы и предложения по улучшению справочного пособия, просим направлять разработчику по адресу: 109316, г. Москва, Волгоградский проспект, дом №23 ПКБ ЦВ МГТС РФ, (отдел грузовых вагонов).

В переиздании настоящего каталога принимали участие:
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